

苏州召开2012年作风效能建设大会 “五大行动”提升政府办事效率

昨天下午,苏州市政府召开了2012年全市作风效能建设大会。记者从会上获悉,在新的一年里,苏州将在各级政府部门、事业单位等推行作风效能建设“五大行动”,进一步提高服务质量和办事效率,廉洁自律、执政为民。

□何寅平

当天会议上,苏州市委常委、市纪委书记王天琦首先回顾了苏州2011年度作风效能建设情况。随后,大会对2011年度苏州作风效能建设优胜单位和优秀处室进行了表彰。据了解,2011年,仅在苏州市级机关部门“问题解决月”活动期间,就排查问题593个,当月解决379个,出台和完善服务措施100多项。去年,苏州市行政服务中心办件量达到了67.39万件,苏州便民服务中心日均办件量达到1082件。

按照规划,苏州将在今年的作风效能建设中推行“助企解忧”“惠民服务”“项目绩效”“服务提质”和“品牌引领”五大行动。在“助企解忧”上,苏州将开展涉企收费专项治理,重点整治执收执罚、垄断经营

和服务收费、中介机构和社会团体涉企收费、检验检测收费等问题,建立健全监督管理长效机制,切实减轻企业负担。在“惠民服务”方面,苏州各级政府部门将继续畅通信访渠道,深化领导干部下基层“三访三促”活动,构建市、县(区)、乡镇(街道)便民服务的“快车道”。在“项目绩效”上,苏州将探索建立重大项目、实施工程电子绩效管理,加大监督力度。

此外,在新的一年里,苏州还将推进行政服务提速,完善“企业注册登记网上联合审批系统”,加快实现行政权力网上运行与行政服务中心审批和服务事项办理相融合,确保权力在阳光下运行,促进服务型政府建设。

还有一条好消息

今年起环卫工领13个月工资 购买经适房明年可能享受优惠

在人们辞旧迎新、欢度佳节的时候,苏城约6000名环卫工人仍默默坚守在岗位上。和往年一样,大年初一上午,苏州市有关领导特意向市区一线环卫工人进行新春团拜。记者从团拜会上获悉,从今年开始,苏州一线环卫工人将新增一个月工资,即一年可领取“13个月”工资。此外,从明年起,市区一线环卫工人申领经济适用房也可能享受优惠。

据了解,截至2011年末,市区一线环卫工人有5515人,最低工资标准为1140元/月。为进一步提高环卫工人的收入,苏州市政府研究决定,从2012年起每年投入600余万元用于增发市区一线环卫工人一个月的最低工资。新增工资发放按照市、区两级财政均摊的方式,市级承担部分目

前已列入2012年城建资金计划。

与此同时,对长期从事一线环卫保洁、成绩突出的先进个人,苏州市委、市政府已着手考虑给予经济适用房购置政策优惠的具体办法。据有关负责人透露,目前该项具体办法正在研究中,预计将于年内出台,最快将于2013年正式实施,初步考虑首批一线环卫工人优惠购置经适房10套,通过市级专项用房以解决一线环卫职工的住房问题。

据了解,一线环卫工人优惠购置经济适用房政策,已经在国内多个城市实施。目前,杭州、郑州、岳阳等地已出台有关具体办法,其中杭州明确规定,凡符合杭州市经济适用房申购条件的环卫职工,当年优先购买经济适用房。何洁

天气

今天小雨飘落 总体感觉阴冷

昨天是年后上班第一天,为了迎接新年的第一个工作日,雨水在上午悄悄躲了起来,换太阳出来对市民露出笑脸。但好景不长,中午过后,太阳又被挤到云层后,天气转阴,体感较为寒冷。下午3点左右,休息了一上午的雨水又开始上班,天空飘起毛毛细雨,温度跌到7.1℃。

苏州气象局发布预告,2月1~3日苏州市天气以云系变化为主,4~5日多云转阴有雨;其中1~2日受冷空气影响温度有所下降,3日起温度缓慢回升。

今天白天苏州阴有小雨,夜里雨止转阴到多云,东北风4~5级,阵风6级,最低气温:3℃左右,最高气温:6℃左右;明天多云到晴。

今天的人体舒适度指数2级:白天天空阴沉,有小雨飘落,总体感觉阴冷,大部分人感觉不太舒适。

风寒指数2级:天气不好,风力较大,人体感觉较寒冷,需要注意防寒保暖。

穿衣指数为8级:有雨,比较湿冷,适宜穿羽绒服、厚毛衣、棉外套等,外出戴上手套和围巾。李铮

市井百态

男友要分手,她做出惊人举动

女子出租屋内引爆煤气受轻伤

因男友要分手想不开,吴中区一女子竟在出租屋内将家里的煤气引爆,爆出的玻璃碎片飞出十几米远,整栋楼的居民都吓得不轻,所幸事故未造成人员死亡,该女子也只是受了轻伤。

昨天上午11点半左右,吴中区水香五村30幢一户居民家中发生一起煤气爆炸事故。发生爆炸的503室大门被强烈的冲击力掀翻在地,阳台、房间的窗户也被炸飞,飞出去的玻璃碎片最远掉落至十几米开外的另一幢居民楼附近。记者赶到现场时,看见五楼这户居民家的阳台上只剩下一个空壳子,楼下满地都是碎玻璃渣,还有变形的窗框。一楼103室的院子内满是玻璃碎片,被炸飞的一扇窗户还悬在院子边的围墙上,院子外也散落着一大片的玻璃碎渣和建筑材料。记者来到5楼察看,发现爆炸导致厨房里煤气灶、抽油烟机全被震落在地,屋内一片狼藉。

据现场一位知情者称,当时他正在家中看电视,突然听见

“轰”地一声巨响,紧接着就有很多玻璃碎片飞溅到他的客厅。顺着爆炸声看过去,他发现对面封闭式阳台的塑钢门全被炸毁,而旁边一户人家的窗户玻璃也被炸碎了好几块,“估计应该是煤气爆炸。”

30幢二楼一位住户告诉记者,当时她和家人正在吃午饭,突然听到“轰”的一声,地面都随之一阵颤动。她与家人不知道发生了什么事情,赶忙往外面跑,出门后听到楼对面的人高喊“爆炸了,快出来”,她就和许多人一起跑到了楼下的空地,抬头一看才发现,原来是5楼出了事。消防人员赶到现场时,没有发现明火,进去现场察看后,初步断定是煤气爆炸。

据了解,受伤女子姓肖,浙江人,今年30多岁。爆炸发生后,肖某的头发、衣服被烧着,脸上、身上都有烧伤。记者从医院了解到,该女子目前情况稳定,暂时并没有生命危险。吴中区长桥派出所陈警官告诉记者,经过初步调查,事故的原因是人为引爆煤气。原



出租屋的门被炸翻倒在地上,煤气灶、抽油烟机全被震落在地,屋内一片狼藉

来,肖某因男朋友要跟她分手,想不开,先是割腕,然后又放了半个小时煤气,最后点火引爆了弥漫在整个房间的煤气。陈警官表示,

由于这次爆炸的冲击力很大,危害也很严重,他们将在事实调查清楚之后,对肖某做出进一步处理。蒋文龙 文/摄

母亲突发精神病 丢弃婴儿被找回

一家三口逛街,妻子抱2个月大的男婴去厕所,一个小时后妻子出现却称孩子在厕所被抢。接到婴儿“失踪”报案后,警方在方圆5公里的范围内展开搜索,经过三小时的找寻方才发现婴儿。原来,孩子母亲突发精神病,上厕所后迷失方向将孩子遗弃了。

1月20日17时许,太仓市公安局浏河派出所接重慶璧山籍男子沈先生报警:当日下午,他带着妻子毛某一同上街,其间妻子抱小孩去上厕所,可是后来却没了音信。一个小时后,妻子匆匆地赶了回来称孩子在厕所时被人抱走了。

听完沈先生的叙述,民警立即赶赴现场展开前期走访工作。同时,太仓市公安局刑侦大

队也抽调精干警力协同展开侦查。经过调阅事发附近监控录像,民警发现其妻子在走进厕所前后,始终是抱着小孩的。经过反复细致的询问,民警发现毛某精神异于常人。经核实,毛某系间歇性精神病患者。

沈先生也是焦急万分,大家一方面采取心理安抚、教导的方式对毛某进行耐心的询问,一方面在方圆5公里的范围内展开搜索。经过三小时的找寻,民警终于在浏河镇东海村1组一处废弃的空置房内找到了“失踪”的婴儿。民警结合路面监控录像的情况进行推断,毛某上厕所后迷失方向,而后精神状态混乱,毫无意识地将小孩丢弃在废弃房屋内。

简新海 陈泓江

偷盗被抓反伤人 涉嫌抢劫被刑拘

大年初五,一男子在吴江盛泽偷窃一女子手机,被该女子亲戚发现,就在其被责令归还手机后逃跑不成,持械反抗致使一人受伤。目前,该男子因偷窃被抓且反抗伤人,涉嫌抢劫已被吴江警方刑拘。

1月27日下午4时许,吴江市公安局盛泽派出所接群众报警称:在盛泽镇东方广场的公交站台处抓到一个小偷,并有人受伤。接到报警后,值班民警火速到达现场后发现:盗窃者已经被几名男子控制住,但有一名男子鼻子、眼部等部位受伤,有明显血迹。民警立即将盗窃者带回所内进行审查,同时将受伤男子送往医院进行救治。

据警方初步调查,犯罪嫌疑人安某,男,24岁,贵州省纳雍

人,2011年4月份来到盛泽,由于一直处于无业状态,身上的钱很快便花完了,为了找点“零花钱”,安某想到了去盗窃。

1月27日下午4时许,在经过一个多小时的转悠后,安某在盛泽东方广场的公交站台处看到一个女子抱着小孩,于是便走到该女子身边,伸手将其口袋里的手机偷偷地掏出来。

但安某没想到的是,那名女子的几个亲戚都在旁边,大家发现安某的这一举动后,立即一把抓住他,安某见对方人多势众,在把手机还给女子后便想逃跑,但对方拉住他不放,双方很快厮打起来,在混乱中为了吓退对方,安某用随身携带的镊子乱挥,最后造成女子的一名亲戚受伤。

陈泓江

物价

价格速递(蔬菜)

2012年1月29日

品种	规格(等级)	价格(元/公斤)
青菜	新鲜一级	1
大白菜	新鲜一级	0.35
茄子	新鲜一级	1.9
土豆	新鲜一级	0.8
西红柿	新鲜一级	1.35

招聘

金阊区事业单位 招聘6名工作人员

昨天,记者从苏州市金阊区人力资源和社会保障局获悉,金阊区部分事业单位将面向社会公开招聘事业编制工作人员6名。

据了解,本次招聘要求应聘者年龄一般在35周岁以下。2012年全日制普通高校毕业生报考者须为苏州市区生源,其他报考人员须为苏州市区户籍且档案关系在苏州市区。

本次招聘报名时间为2月4日(星期六)9:00至15:00。

地点在苏州市金阊区人力资源市场(西环路2115号金阊区市民活动中心一楼大厅)。

招聘具体情况可登录苏州人才网(http://www.szrc.cn)查询。何寅平